Файл № 4     Домашнее задание

   Умножение десятичной дроби на натуральное число
1.

[image: image1.png]Hangure 3naueHue BbIpasKeHU:
a) 84,25 - 3; B) 0,125 - 312; n) (4,8 + 3,3) © 15;
6) 0,255 - 28; r) 6,75 - 144; e) (18,6 — 9,1) - 32.




2.

[image: image2.png]1331. Hanngurte nepuMeTp BOCBMHUYI'OJBbHUKA, €CJIH Ka)kaas ero CTOpPOHAa
uMeeT IJIHUHY 3,75 cM.




3.

[image: image3.png]Hangure 3HaueHue IIPOU3BEHEHHUA:

a) 4,55 - 10; r) 8,354 - 100; x) 3,8457 - 1000;
6) 18,3 - 10; n) 2,3 - 100; 3) 0,0358 - 1000;
n) 0,003 - 1000.

B) 0,235 + 10; e) 0,048 - 100;




4.

[image: image4.png]Haigure 3HayeHye BbIPAXKEHU:
a) 15,2x + 1,73y, ecim x =8 uy = 6; x = 10 u y = 100;
6) 16,52a + 18,1b, eciu a = 85 u b = 10.




6.

[image: image5.png]1335. Hukura npoexasa 3 4 Ha apToOyce ¥ 4 4 Ha noe3/e. ria CKOJIBKO KHJO-
MeTpoB OoJiblIe Hukura npoexaj Ha noesne, 4eM Ha aBTOOYyCE, €CJIA CKOPOCTH
apTOoOyCa ObLIa 40,6 KM/4, a CKOPOCTb I10€3/1a — 55,2 KM/4?




7.       Выразить: 
	1)  3,48дм  в см

2)  0,021км в дм

3) 15,03 дм  в мм

4) 1,2 см в мм

5) 20,51м в дм

6) 2,05м в см

7) 0,0081км в м
	1) 12,7т в кг

2) 3,04 т в ц

3) 5,1435т в г

4) 3,104 ц в кг

5) 0,0003ц в кг

6) 2,0024ц в г

7) 0,035 кг в г


	1) 3,1га в а

2) 0,245га в м2
3) 12,03а в м2
4)0,0324га в а
5)0,00012га в м2


